

# Prognóza jaderné války 2025

 [infokurýr.cz/n/2023/12/09/prognoza-jaderne-valky-2025](https://infokurýr.cz/n/2023/12/09/prognoza-jaderne-valky-2025)

kurýr

9. prosince 2023

## **Apokalyptická předpověď: Předpověď jaderné války Scientific American odráží Deagelovu zprávu pro rok 2025 – Čelí Amerika zániku?**

Ostrá realita, se kterou se potýkáme, není nic jiného než noční můra, scénář přímo vystřižený z nejtemnějších kapitol dystopického románu. Ale není to fikce. Zpráva Scientific American je brutální budíček, siréna znějící napříč Spojenými státy, signalizující blížící se jadernou katastrofu, která by mohla zabít 9 z 10 Američanů. Toto je děsivá pravda, na kterou zíráme, pravda, která vyžaduje naši plnou pozornost.

Nechme hluk za sebou a postavme se brutálním faktům. Spojené státy se svou rozsáhlou sítí odpalovacích míst ICBM jsou časovanou bombou. Tato zařízení, strategicky umístěná v Coloradu, Montaně, Nebrasce, Severní Dakotě a Wyomingu, jsou nejen potenciálním nulovým bodem pro jaderný útok, ale také epicentry potenciálního hromadného vymírání na americké půdě. Nepřátelská strategie je křišťálově jasná: zničte tato místa a radioaktivní spad se postará o zbytek.

A jaký by to byl spád. Nemluvíme o lokální katastrofě nebo dočasném neúspěchu. Mluvíme o národu sraženém na kolena, o pevnině, která se mění v radioaktivní pustinu. Větry, tiché nosiče smrti, by šířily toto jedovaté dědictví široko daleko a zasáhly i kouty země, které se kdysi považovaly za bezpečné. Toto není strašení, ale chladná, tvrdá projekce naší možné budoucnosti.

Mapa studie není akademické cvičení, ale strašné proroctví toho, co by mohlo být. Ukazuje národ zahalený smrtelnou dávkou radiace, tichého zabijáka, který nerespektuje žádné hranice, státní hranice ani socioekonomické rozdíly. Je to katastrofa, která postihne každého Američana, sdílená tragédie nepředstavitelných rozměrů.



A pak je tu Deagelova zpráva, ta bezútěšná předpověď, která se znepokojivě shoduje s těmito novými zjištěními. Předpověď zprávy, že se populace USA do roku 2025 dramaticky zmenší, najednou dostává nový, zlověstnější význam. Jsou tato čísla náhodou nebo předzvěstí plánované katastrofy? Už jen z té myšlenky běhá mráz po zádech.

Představa, že mohou působit síly, které nás ženu k jaderné konfrontaci s Ruskem, je nejen věrohodná; je to scénář, který se nám jakoby odvíjí před očima. Následky jsou děsivé. Není to jen geopolitická šachová partie, ale hra se životy milionů lidí, bezohledné flirtování s koncem Ameriky, jak ji známe.

Scénář je jasný: totální jaderný útok na Spojené státy, jehož výsledkem je rozsáhlý radioaktivní spad. Nejedná se o lokalizovanou katastrofu omezenou na bezprostřední okolí sil. Spad z takového útoku by se rozšířil po celé zemi od východního pobřeží k západnímu pobřeží a neušetřil by žádný kout Ameriky. Důsledky? Vyhynutí 90 procent americké populace, ztráta na životech, která je téměř nepředstavitelná.

Tato děsivá předpověď je znepokojivě v souladu s populační prognózou Deagelovy zprávy pro Spojené státy v roce 2025. Zpráva, kterou schválily přední světové zpravodajské a obranné agentury – včetně vlády USA, ministerstva obrany, CIA a Světové banky – vytvořil

předpovídá drastický pokles americké populace. Čísla jsou jasná: pokles počtu obyvatel na 54 až 100 milionů lidí. Toto není okrajová teorie, ale předpověď založená na rozsáhlém výzkumu a analýze.

Komu by ale prospěl tak katastrofální pokles populace? Odpověď leží na těch, kteří dlouho prosazovali světovou vládu, na těch, kteří věří, že planeta by měla podporovat mnohem menší populaci. Jejich vize, vyrytá na Georgia Guidestones a vyjádřená spisovatelem Leo Hohmannem, je svět s drasticky sníženou populací. Nejde jen o politiku, ale o program s potenciálně zničujícími důsledky.